



## Dobrev elismerése Orbán Viktornak

2025 március 09. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A globalista baloldal egyik hazai vezéralakjának hihetetlenül gyerekes elképzelései vannak a nemzetközi diplomáciáról.

A DK európai parlamenti képviselője, Gyurcsány Ferencné egyik legutóbbi hisztérikus bejegyzésében azt tette

---

szóvá, hogy a magyar miniszterelnök nem volt rajta azon a fotón, amely a londoni összeröffenésen készült, ahol háborúpárti európai vezetők vettek részt, hátha egymástól bátorságra kaphatnak szorult helyzetükben.

»Keresd a fotón Orbánt!« – szólít fel Dobrev Klára, majd rögtön választ is ad: azért nem találja senki, »mert a magyar miniszterelnök kimarad azokból a béketárgyalásokból, ahol Európa vezetői Zelenszkijjel tárgyalnak«.

Ebből mindjárt kiviláglik három dolog. Az egyik: a magát nagyizolva diplomatának is nevező volt DK-s árnyék-miniszterelnöknek nem tnt fel, hogy Londonban nem a békére, hanem a háború lankadatlan folytatására buzdították az ukrán elnököt. Másrészt láthatóan nincs tisztában azzal sem, hogy egy béketárgyalásról nem hiányozhat az egyik háborúzó ország képviselője, mivel a békéhez mindkét fél szükségeltetik. Harmadsorban az is kiderül, hogy nézete szerint a Volodimir Zelenszkij elnökkel történő találkozó olyan nagy élmény, hogy abból kimaradni hatalmas veszteség.

A legmeghökkenőbb észrevétele viszont ezután következik:

»Amikor [Trump](#) próbálkozik ugyanezzel, akkor természetesen oda sem hívják«.

Na most ebből bármilyen döbbenetes, de az derül ki, hogy Dobrev a magyar kormányfő személyes jelenlétét kifejezetten hiányolta Trump amerikai és Zelenszkij ukrán elnök tárgyalásán a Fehér Házban.

Ennél nagyobb elismerést nem is tudott volna prezentálni Gyurcsány Ferencné. Hisz nem kevesebbet állít, mint azt, hogy a magyar miniszterelnöknek rangjánál, tekintélyénél fogva helye lett volna a Trump–Zelenszkij-megbeszélésen az Egyesült Államok elnökének washingtoni rezidenciáján.

Valljuk be, azért arra senki sem számított, hogy a máskor a jobboldali, nemzeti politikusok ellen oly szívesen és nagy vehemenciával gyölködő Dobrev ilyen nagy respekttel viseltetik Orbán Viktor iránt.

Az mindenesetre igen elgondolkodtató és

sok mindent elárul a globalista baloldal intellektuális deficitjéről, szakértelmének alacsony szintjéről, hogy egyik vezéralakjuknak ilyen hihetetlenül gyerekes elképzelései vannak a nemzetközi diplomáciáról.

Érthetővé válik innentől, hogy a vakok közt a félszemű is császár alapon, a krónikus káderhiány szorításában ráfanyalodnak az olyan üresfejű szélhámos politikai kalandorok közhelyes hazugságaira, mint a Tisza Párt vezére.

Megyeri Dávid - [www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD  
A trianoni gyalátról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

